

梅城報

FUJIAN HAIXIA BANK
福建海峡銀行

海峡银行信用卡 助您“贷回”梦想

1. 申请便捷——循环信用——超大额度——无需抵押——还款灵活
 2. 分期业务: 额度专享——申请便捷——服务预约——用途广泛
可支持大额现金分期、交易分期、账单分期
 3. 随借随还业务: 按日计费——随借随还——循环贷款——最高可达50万——3年有效
- 必备材料: 身份证/工作收入证明(营业执照)/购房合同(按揭合同6个月以上)/房产证等
详询网点: 电话——0591-22338857 0591-22336682
地址——闽清县梅城镇解放大街55号侨联大厦一楼

2016年12月23日 星期五 农历丙申年十一月廿五 第893期 总第1383期
刊号:CN-35(Q)第0065号 电子邮箱:MOMCB@163.COM 闽清新闻网: www.mqxww.com

中共闽清县委宣传部主管 闽清县新闻中心主办 梅城报社出版

坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威 坚定不移推进全面从严治党 县委十三届三次全会召开

许用贵主持会议并讲话 审议通过县委十三届三次全会决议

本报讯 12月18日,中共闽清县委十三届三次全体会议召开,会议深入学习贯彻党的十八大精神和省第十次党代会、省委十届一次全会、市委十一届二次全会精神,动员全县上下更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,推动全面从严治党有效落实,促进各项工作再上新台阶,加快建设“机制活、产业优、百姓富、生态美”的闽清。会议讨论了县委常委会工作报告,审议通过了县委十三届三次全会决议。

县委书记许用贵主持会议并讲话。县委副书记陈忠霖、郑子记,县委常委郭有旭、张光增、林志斌、李荣寿、张薇、赵勇、余颖凌出席会议。会议应到县委委员27名,实到25名;应到候补委员6名,实到6名,符合规定人数。

许用贵就进一步贯彻落实全会精神讲了四点意见。一是要以更高的政治自觉,坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威。许用贵指出,十八届六中全会是在全面

建成小康社会进入决胜阶段召开的一次十分重要的会议。全会专题研究全面从严治党重大问题,取得了重大的政治成果、思想成果和制度成果。全会明确习近平总书记作为党中央的核心、全党的核心,这是中国共产党和中国人民的重大选择,也是历史的必然选择,对党和国家事业发展具有重大现实意义和深远的历史意义。全县各级党组织和广大党员干部要深入学习贯彻六中全会精神,第一条就是要自觉维护以习近平同志为核心的党中央权威,坚决维护党的集中统一领导。要进一步增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要全面准确、不折不扣地贯彻中央、省市的各项重大决策部署,特别要抓好习近平总书记关于建设“机制活、产业优、百姓富、生态美”的新闻清作

出新的贡献。

二是要以严的要求,加强和规范党内政治生活。必须高度重视思想政治生活,把坚定理想信念作为开展党内政治生活的首要任务;要守住纪律底线,坚持有令必行、有禁必止,做到心有所畏、言有所戒、行有所止;要树立正确用人导向,认真落实好干部标准,坚持德才兼备、以德为先,公开公正、严格程序;要践行为民宗旨,坚持把群众期盼的事作为我们努力的方向,千方百计为群众谋利益、增福祉;要抓实组织生活,不断增强党内政治生活的政治性、时代性、原则性、战斗性。

三要以更高的标准,推进全面从严治党向纵深发展。要增强监督意识,树立接受监督人人平等、参与监督人人有责的思想;要压实监督责任,各类监督主体都要把责任放在心上、扛在肩上,敢抓敢管,从严监督;要着力增强监督实效,运用好监督执纪“四种形态”,要把党内监督与国家监察、群众监督

结合起来,同法律监督、民主监督、审计监督、司法监督等协调起来。要通过各方共同努力,织密织实监督之网,形成监督合力。

四要以更实的作风,推动各项工作取得新成效。贯彻落实中央、省市全会精神,关键在实干,关键在落实。全县广大干部,特别是领导干部要坚持高标准、严要求,以实际行动树立一面旗帜,以“关键少数”带动“绝大多数”,为持续推进全面从严治党提供强大动力。要坚持学深学透,在学习贯彻上走前头;坚持真抓实干,在善作善成上走前头;坚持马上就办,在提升效率上走前头。

许用贵要求,全县各级党组织和广大党员干部要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,万众一心、锐意进取、艰苦奋斗,坚定不移地推进全面从严治党,奋力推动各项工作再上新台阶,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开! (本报记者 邱祥伟)

中共闽清县第十三届委员会第三次全体会议决议

(2016年12月18日通过)

中国共产党闽清县第十三届委员会第三次全体会议,于2016年12月18日在梅城召开。

全会深入学习贯彻十八届六中全会和省第十次党代会、省委十届一次全会、市委十一届二次全会精神,听取和讨论了许用贵同志代表县委常委会所作的工作报告。

全会充分肯定一年来县委常委会的工作。一致认为,在党中央、省市的正确领导下,县委常委会面对百年不遇的“7·9”特大洪灾,团结带领全县上下万众一心、众志成城,全力抢险救灾和推进灾后恢复重建工

作。深入学习贯彻党的十八大、十八届三中全会、五中全会和习近平总书记系列重要讲话精神,认真贯彻落实中央和省、市委的一系列决策部署,坚持科学发展跨越发展,深入实施“大农业、大园区、大城关、强旅游”发展战略,马上就办、真抓实干,努力走出一条把大灾害转变为大变革、大提升、大发展之路,开启了建设“机制活、产业优、百姓富、生态美”新闻清的新征程,经济社会发展取得新成效。

全会指出,党的十八届六中全会是在我国进入全面建成小康社会决胜阶段召开的

一次具有划时代意义的会议。全县各级党组织要深入学习贯彻十八届六中全会精神,以更高的政治自觉,坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威,牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,把“四个意识”转化为在党爱党、在党言党、在党忧党、在党为党的实际行动,自觉向习近平总书记看齐,向党的理论和路线方针政策看齐,向党中央决策部署看齐,全面准确、不折不扣地贯彻中央、省市的各项重大决策部署,充分用好中央支持福建加快发展的一系列政策措施,积极融入福建、福州发展,为建设“机制活、产

业优、百姓富、生态美”的新闻清作出新的贡献。

全会强调,严肃认真的党内政治生活,是解决党内矛盾和问题的“金钥匙”,是党员干部锤炼党性的“大熔炉”,是纯洁党风的“净化器”,要以更严的要求,加强和规范党内政治生活。要坚定理想信念,筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵,把共产党人的精神支柱和政治灵魂立起来。要守住纪律底线,牢固树立党的纪律意识和规矩意识,坚持有令必行、有禁必止,真正让各项纪律规矩成为“带电的高压线”。(下转二版)

督查灾后重建工作

本报讯 12月22日,省政研办督查组组长林增忠、林清华、蔡德清一行到我县专项督查灾后恢复重建工作。市重建指挥部林万震、魏学友,县领导许用贵、张文裕等陪同督查。

当天上午,在塔庄镇政府,督查组一行听取了由市重建办林万震主任作福州市“7·9”特大洪灾农村住房灾后恢复重建工作的情况汇报。随后,督查组抽查了塔庄镇坂尾村集中重建点和上汾村分散自建点。在坂尾村集中重建点,督查组发现阳台栏杆安装不规范,存在安全隐患,立即责令施工单位进行整改。在上汾村分散自建点,督查组入户详细了解重建户的重建进度、保险理赔金额及资金到位情况等,并一一作了登记。

当天下午,督查组一行对坂东镇坂东村统规统建点进行了实地督查,查找问题。随后,召开了督查汇报会。汇报会上,督查组对我县灾后恢复重建工作给予充分肯定,但也提出了许多因施工、监管不到位而出现的问题,如施工工艺粗糙、屋面墙体防渗漏不到位、阳台楼梯栏杆安装存在安全隐患等。在听取施工、监理等单位就督查中出现的整改问题如何整改的说明后,林增忠强调,责任主体意识要加强,要严格按照整改通知书整改处理到位,对有存在安全隐患的更要不折不扣地整改;监管行为要闭合,确保整改项目落实到位;配套工程谋划要科学,对接要无缝,推进要坚决;整改工作要从速,合理安排,切勿敷衍了事;安全生产要牢记,安全教育要到位,按要求抓落实,确保项目安全顺利推进。(王广兰)

又讯 12月19日,省政府办公厅督查室副主任王峥莅梅督查灾后重建项目进展情况,县领导许用贵、林志斌、张文裕等参加当天督查活动。

当天,王峥一行实地察看了坂东镇农村住房集中重建点、塔庄镇上汾村分散自建点、白中镇依丈村统规自建点、溪口大桥、鹿角大桥、宏琳厝、溪边小学、梅城镇中心幼儿园、城乡供水一体化项目、池园镇污水管网灾后修复工程以及池园镇卫生院修复工程。每到一处,王峥都认真听取汇报,详细了解重建项目进展情况、相关工程滞后的原因以及需要协调解决的问题。王峥表示,这些灾后重建项目事关群众出行、居住、教育、饮水等生活生产需要,是灾区群众需要迫切解决的问题,县乡党委政府要把它当作头等大事来抓。要根据重点工程需要,加大人力物力投入,抽调机械设备,为工程顺利施工提供保障;要加强问题整改,对这次督查中出现的工程,主管部门、施工单位要梳理出问题和整改措施,倒逼整改,确保按照目标要求和工作时限整改到位;要认真排查清理,除了督查组指出的问题,县里的职能部门也要加强“回头看”,认真查找问题,分析问题,解决问题,确保灾后重建工作有力有序推进,保质保量完成各项灾后重建任务,真正变重大灾害为大发展。(王广兰)

住建部第三绩效考核组莅梅调研

本报讯 12月20日,国家住房和城乡建设部第三绩效考核组一行莅梅检查指导农村危房改造工作。省住建厅副厅长陈鲁生、市支闽清灾后农房重建工作组组长魏学友、县领导张文裕陪同参加了调研。

当天下午,考核组一行分两组先后察看了白樟、白中和坂东3个乡镇农村危房改造情况。每到一处,考核组一行都同县、镇、村干部和危房重建户代表深入交谈,详细了解危房改造进展情况,遇到的问题,并就如何又好又快推进危房改造工作,确保重建户在春节前搬入新居提出了指导意见。(本报记者 黄剑成)

许用贵走村入户走访贫困户

本报讯 12月21日,县委书记许用贵带领有关人员,走村入户看望贫困户,实地了解他们的困难情况,商讨脱贫办法。

许用贵一行到梅溪镇里寨村看望了朱发魁、林开楚,到他们家里了解情况,询问他们的生活、工作、家庭收入状况。接着又到梅溪镇新民村黄圣云家里探访贫困户。许用贵要求各级干部要多关心困难群众,年关将近,要做好慰问工作,要制定好扶贫方法,有针对性的扶助他们。随后到龙乡看望潭口村的徐光友、际上村的黄孝彬、后垵村的刘本欢、柿兜村的严学展、合埔村的谢经启、际下村的谢必周、云中村的池育德等困难户。这些家庭有的或因老弱或因遭受不幸或因小孩生病等各种原因,家庭经济困难。许用贵要求乡镇要针对不同的家庭实际状况,有的放矢,制定不同的帮扶措施。许用贵还在坂东镇墩上村看望了黄希贵、在湖头村看望了黄俊忠。每到一处,许用贵都认真了解他们的家庭状况、收入来源,以及致贫的原因,鼓励他们要对生活有信心,对政府的帮扶有信心。并要求乡镇平时要多关心他们生活、工作,在务工、上学等方面对他们实行倾斜政策,切实帮助他们脱贫。(本报记者 张永豪)

县人大常委会召开第36次会议

本报讯 12月22日,县第十六届人大常委会召开第三十六次会议。县人大主任、副主任、委员出席会议,副县长黄斌、县法院院长、县检察院检察长列席会议。会议由县人大主任刘久兴主持。

会议听取和审议县政府关于开展第七个五年法治宣传教育情况的报告;审查批准2016年县本级预算的调整方案;听取和审议县十六届人大常委会代表资格审查委员会关于闽清县第十七届人民代表大会代表资格审查情况的报告;听取县第十七届人民代表大会第一次会议筹备工作和会议安排意见的报告;审议县第十七届人民代表大会第一次会议有关人员名单(草案);审议县第十七届人民代表大会第一次会议财政经济审查委员会组成人员名单(草案);审议县第十七届人民代表大会第一次会议议案审查委员会组成人员名单(草案);审议《闽清县人民代表大会常务委员会工作报告(稿)》;会议还进行了有关人事任免,任命陈秀任县人大常委会办公室主任,林端发任县水利局局长,薛霖任市场监督管理局局长,陈淑玲任县财政局局长,并颁发任命书。

开启新一轮投资创业热潮

万国钟表城一期、国道316线70K-80K路段整治、和冠制鞋业项目开工



本报讯 12月18日上午,东桥表业园万国钟表城工业一期项目、闽清国道316线70K-80K路段安全隐患整治工程(二期)项目和冠制鞋业项目正式开工建设,标志着我县开启新一轮投资创业热潮。

市领导柯有铭、郑新清,县领导许用贵、陈忠霖、刘久兴、毛行青、林志斌、张薇、余颖凌、陈峰、万国表业园罗立清总经理、小神龙表业公司牟小兰董事等出席了“万国钟表城工业一期”项目开工仪式。

据悉,东桥万国钟表城项目以建设钟表精密技术产业制造和旅游服务配套为主要功能,打造具有代表性与世界影响力的集生产、销售、工业旅游、居住为一体的钟表城,是产业新城建设的重要组成部分。园区规划总用地为70.74公顷,建设总用地62.50公顷,其中工业用地23.24公顷,占建设总用地的37.18%,约可提供4700个就业岗位,可容纳居住人口约7700人。规划以“东南之眼、放眼看世界”理念,结合路网及周边山体形成“一心、三区”的结构形式。“一心”:123县道北侧的休闲文化商务中心;“三区”:环绕公建中心的北部居住区与南部产业区以及北部山体的山林度假区。规划总体布局结合商务集中区以及公共开放空间建设,打造片区公共中心;围绕公共中心布局居住用

地,方便生活、集聚服务;结合钟表工业的性质,在南部灵活布局钟表工业用地,将其与居住、商务用地整体集约紧凑布局,共享同一中心;结合生态建设与防洪排涝工程,打造水系景观、预留生态廊道,构建外围生态屏障。

钟表城工业一期位于钟表城城南地块,用地面积约107977平方米(162亩),总建筑面积约15.3万平方米,共230多栋厂房,总投资约4.5亿元。结合欧洲尤其是瑞士钟表城镇的布局特点,以及钟表城装配行业自身工作作坊的生产特点,将用地分为12个组团,形成内走廊,同时组团成中心组团布置,集中式绿化景观布置庭院空间,并结合开放空间形成公共活动场地,为员工和游客提供了良好的景观和优美的环境。

位于白中镇的福建和冠实业项目占地2万平方米,其中生产车间9219平方米,综合办公、接待及展示中心面积3980平方米。项目建成投产后可达到年产3000万双沙滩鞋,产值8000万元以上。公司拥有自营进出口所有权,所有出口的鞋类均达到欧盟及美国规定的环保标准,主要销售欧洲、美国、日本等国家和地区。

闽清国道316线70K-80K路段安全隐患整治工程(二期)建设全长7公里,共设置桥梁2281.4m/9座,设置隧道490m/2座。(本报记者 邱祥伟)

《政府工作报告》征求县人大意见

本报讯 12月16日下午,县委副书记、代县长陈忠霖带领县政府班子成员就县十七届人大一次会议上的《政府工作报告(征求意见稿)》向县人大正副主任及相关工作委员会委员负责人征求意见。县人大领导刘久兴、黄坚、林从娇、林以奎,县政府领导黄斌、陈婉霞、张凯出席会议。

座谈会上,副县长黄斌汇报了今年全县经济社会发展情况,县政府办就2016年《政府工作报告(征求意见稿)》作了起草说明。与会人员认为,《政府工作报告(征求意见稿)》全面体现了过去五年我县经济社会发展的基本情况和政府工作概况,报告客观实在,既考虑现在,又谋划未来,对今后五年尤其是2017年的工作思路清晰,目标明确,重点突出,把握到位。人大委员们分别就报告的框架结构、思路举措、文字表述等进行了讨论,并从我县实际出发,围绕县域经济建设、城镇化建设、休闲养生健康

产业发展、农业主产区建设、精准扶贫、专业技术人员培养等方面的工作提出了意见和建议。

陈忠霖认真听取发言,仔细记录,积极回应人大代表们提出的各方面问题,并对与会人员的积极建言和长期以来对政府工作的鼓励、信任、支持表示感谢。同时,希望县人大对政府工作给予更多的支持帮助。陈忠霖要求,《报告》起草组要对意见建议逐一认真梳理,进一步修改完善,使政府的各项决策贴近群众,更加符合闽清的发展实际。

县人大主任刘久兴表示,新一届政府工作出色,政治坚定,大局意识强,始终主动作为,敢于担当,主动接受监督,有着深厚的为民情怀,廉政务实。在会上,刘久兴就《报告》提出了自己独到的见解,并对闽清未来五年的发展提出了很好的建议。(王广兰)

本报讯 12月20日上午,县人大主任刘久兴主持召开县人大常委会工作报告征求意见会(征求意见稿)(以下简称《报告》)征求意见稿座谈会。闽清县第十六届人大常委会非驻会委员和福州市第十五届人大代表候选人出席座谈会。

县人大办公室汇报了《报告》的起草情况和内容。与会委员和人大代表对《报告》发表意见。大家充分肯定了县第十六届人大常委会任期五年以来围绕全县发展大局,紧贴民心,强化监督,依法履职,各项工作取得的成绩。一致认为《报告》语言精练,内容丰富,对过去五年工作总结全面客观,对今后五年和明年工作安排定位准确,富有创新,同时也围绕聚焦民生保障加强调研,加大行政执法监督,增强建议办理实效等方面提出许多意见建议。刘久兴对大家发言表示感谢,表示将把大家的意见建议疏理充实到报告中。(本报记者 邱祥伟)

又讯 12月19日,县人大主任刘久兴主持召开县人大常委会工作报告征求意见会。县人大常委会领导黄坚、林从娇,各委办副科级以上干部,县发改、财政、商务、住建、交通、教育、水利局等主要领导参加会议。

会上,与会人员对县人大常委会工作给予高度评价,对征求意见稿给予了充分肯定,并紧密结合征求意见稿踊跃发言,各抒己见。与会人员认为,征求意见稿总结工作客观全面,工作安排突出重点,是求真务实、科学可行的报告。大家建议,人大代表应在如何与群众互动,如何履行好职责方面多做一些思考。对于今后工作,县人大应围绕县委中心工作大局,进一步促进经济发展,服务民生。

会上,刘久兴表示,各科局与委办提出的意见建议针对性很强,水平很高,他要求要充分吸纳大家的意见建议,认真修改好工作报告。(本报记者 吴俊青)

《县人大常委会工作报告》征求意见